



小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

江苏省新闻简讯

法轮功学员王香利被江苏常州女子监狱迫害

山东临朐县法轮功学员王香利，因坚修大法被非法关押在江苏省常州市金坛区薛埠镇东风水泥厂常州女子监狱，快两年了。最近，他向家里打了次电话声音非常虚弱，短短几分钟透露身心的疲惫，家人非常担心挂念。

当前，常州市没有疫情消息，监狱不要以疫情为借口剥夺家人的会见权利。◇

妇女郑素华遭江苏法院“收监”下落不明

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省阆中市65岁的法轮功女学员郑素华，曾二次遭受冤狱迫害，二零二二年一月上旬又被南京市法院从四川家中强行带走，说是“收监”，至今下落不明。现在家人都没有郑素华的任何消息。

郑素华，是四川省阆中市原泰丰丝绸厂下属单位退休工人，家住四川省阆中市白果树街冬来当巷五号药材公司宿舍一楼。二零零七年郑素华走入大法修炼，身心受益。

为了告诉人们一句“法轮大法好”，二零一零年以来，郑素华曾先后9次遭四川省阆中市与江苏省南京市栖霞区派出所、国安、法院警察的绑架，羁押，刑拘，其中，一次被劫持到南充市洗脑班强制洗脑，三次遭到冤判的严重迫害。

多次遭受非法关押迫害

二零一零年二月六日，郑素华和法轮功学员在给民众讲法轮功真相、发《九评》时，遭人恶告，被七里派出所警察绑架到七里看守所非法关押数天。

二零一零年十月中旬，郑素华给几个学生讲真相时，因受谎言毒害的学生告发而被绑架，被开发区看守所非法拘留十天。她在正念下第八天走出了看守所。在回家的路上，给几个年轻人讲真相时又被恶告，而再次遭绑架到了拘留所，在正念下走脱。在回家后的第二天，邪党人员便上门骚扰。

二零一零年十一月一日，警察利用她妹妹上门欺骗她，说要郑素华到拘留所拿手机，实质是绑架郑素华，将她劫持到了南充市洗脑班迫害。

二次被非法判刑

二零一四年二月十八日上午，郑素华在阆中市张飞大道中段向路人讲真相、发《九评》时，被恶人



抓住领口不放，后被警察绑架到东城派出所，她的自行车、随身挂包和真相资料都被抢走。当天下午三点半，国安警察伙同东城派出所警察把郑素华铐上手铐，拉到她家非法查抄，抄走几本大法书等。

郑素华被非法刑拘异地关押在南充市看守所八个月后，二零一四年十月二十一日被诬判三年，养老金被非法取消。

郑素华二零一八年回到家中，因丈夫患上癌症，儿媳妇生孩子需要照顾一并去了南京。在南京公交车上讲真相被恶人录像举报，遭到栖霞区派出所警察绑架、非法关押，后由家人保释以所谓的取保候审放回。

二零一九年七月五日，郑素华在去哥哥家途中，路过一同修家，看同修家门半开着，走近门前想打声招呼，不知是国安正在绑架该同修、查抄同修的家，恶警认定此时来的人一定也是炼法轮功的，疯狂地吼叫着抓住她，郑素华被几个恶警围堵按倒在地拳打脚踢，和该同修一起被绑架到阆中市国安大队逼供，下午她的家被非法查抄。

郑素华第二天被非法押送至南充市看守所，异地关押六个月后，二零一九年十二月七日，在南充市遭邪党法院强加罪名，诬判一年零六个月，养老金再次被非法取消。

被南京市栖霞区法院枉判勒索

二零二一年一月冤狱期满，郑素华出狱回家几个月后，其家人几次接到南京市栖霞区法（见下页）

明真相 我的亲朋好友从中受益

【明慧网】我是二零零六年正月十五那天有幸得法开始修炼的大法弟子，今年六十八岁，已退休。

修炼前，我是一身病，如气管炎、失眠多梦、肩周炎、颈椎病、腰椎间盘突出、腿疼、全身浮肿、小便排不出、水肿压的心肝、五脏六腑都不正常、血压在100-110汞柱，很不正常，吃药也没用，头疼，长期吃去痛片和安眠药。中、西医都看过，就是不见好，真是生不如死，天天以泪洗面。学、修了大法后二十多天，身体感觉一身轻，所有的病不治而愈，一切正常了，从来没有过的那种幸福感油然而生。师父啊，弟子怎么感谢您！用尽笔墨写不尽！

得法十六年，我从法中得到很多，身体健康，道德提升，懂得了要善待众生，时刻为他人着想，我的家人和亲人也受益了。在师父的慈悲保护下，我的亲人们出现了许多神奇的事儿，在这里，我把这些故事都说出来和大家一起分享，一起见证法轮大法的神奇超常！

我儿子调到天津去工作，有一天晚上十一点钟，儿媳打电话给我说儿子出车祸了。我赶快打电话去问儿子，他说没事，车头全坏了，去医院检查过了，只是胸口有点痛，已经回家睡觉了。我和他说要念九个字“法轮大法好，真善忍



好”就不痛了，有师父保护你，他答应了。很快就真的没事了。

我和丈夫去他老家，他的妹妹和妹夫来看我们，我就和他们讲真相，做了三退，告诉他们“法轮大法好，真善忍好”九字真言，还送了两个护身符给他们。第二天妹夫开着大电瓶车去拉货，走在路上为了让车，一下翻到沟里去了。路人见了都说完了完了，七十多岁的人了。大家正说着，却听到他在沟下面喊着：“快拉我上来！”拉上来一看，好人一个，身上一点伤都没有。回来后，妹妹和我说起这件事，说是太神奇了！又和我要了三个护身符，说回家一人一个。谢谢师父救命之恩！

二零一八年，我二哥去医院检查出心脏有恶性肿瘤，肺部有阴影，医生说九十多岁的人了，年纪太大了，不能做手术了，只能活三个月了，嫂子急的直哭。我知道后就去看他，和他讲真相，告诉他念九字真言。但他没文化，念念就忘了。今年十一月我又去看他，他已经躺在床上，肚子胀的很大，大小

便也失禁了，躺在床上哼。他说：“我不行了，医生说内脏、肾脏都衰竭了，不好了，我几天都没吃东西了。”我说你快念“法轮大法好，真善忍好”，我回家拿了师父的讲法录音给他听，我没时间陪他，一切都交给师父了，我关照他不要关机，我就走了。第二天我又去看他，万万没想到，九十多岁的二哥正坐在桌子边吃饭呢！哇，太不可思议了！太神了！我真遇到神仙了！说多少感恩的话，我们全体家人也表达不尽！

邻居姐姐八十四岁了，吃不下饭，水喝不进去，腿疼，走路都不行，去医院检查，是患了食道癌。我去看她，跟她讲真相，给她听了师父的讲法录音，教她念“法轮大法好，真善忍好”九个字，以前给她做了三退。过了十多天，她儿子带她去医院复查，医生说癌细胞变小了。现在好了，能吃饭了，腿不疼了，其它的病也好了，还能上街去买菜了。她说是师父救了她，现在天天都念“法轮大法好，真善忍好”。她只要见了，都会说谢谢师父的话。

在这里，我代表我所有的亲人谢谢师父的救度之恩，纵有千言万语也感恩不尽！愿世人都能接受大法，了解大法真相，危难中诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就能得到大法师父的慈悲保护，就能化险为夷，就能见证大法的美好神奇！（文/大陆大法弟子）◇

（接上页）院传讯，说二零一八年叫其必须去南京法院接受审理，欲对她加大迫害，郑素华没有听从法院的命令与指使。尔后，南京市栖霞区法院派法警赶赴阆中，将郑素华绑架到了南京市羁押。因郑素华在家坚持学法炼功，几次到社保局讲真相、讨说法、要养老金，曾遭到丈夫的多次谩骂与殴打后行走不太利索。栖霞区看守所见状要求送去拍片后，认定为骨折而被拒收，五天后将其送回阆中。

二零二一年八月，南京市栖霞



区法院再度传讯她去南京，被郑素华拒绝后，栖霞区法庭合并阆中法院保宁镇法庭执行非法判决书，非法判郑素华一年，勒索罚金一万元。郑素华不承认迫害，坚持拒交，南京法警几次以“不交罚款就

收监”作威胁，她丈夫为了保人，在无可奈何的情况下，于十二月借钱去交罚款，结果被敲诈了一万六千元。

二零二二年一月上旬，南京市栖霞区法院再次窜到四川省阆中市，以郑素华还有八个月刑期未满足“收监”为由，在她家中把她绑架带走，现在家人没有郑素华的任何消息，不知人在何处。◇



迫害法轮功 法网难逃